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IT A forme organiche e naturali € ispirato anche Keisho,

un servetto nato per completare la collezione Suiseki ma evolutosi
come complemento ideale per tutti i divani LaCividina. Il suo stile
semplice eppure ricercato trova origine, come suggerisce il nome,
nelle pietre che hanno assunto forme sculturali per la sola azione
del tempo e degli agenti atmosferici. Leggero e facile da spostare,
Keisho si avvicina al divano in qualsiasi punto, per vivere con

la massima comodita gli spazi del contract e quelli di casa.

EN

Keisho is another creation that is inspired

by natural and organic forms. Originally
conceived to complement the Suiseki
collection, this table has developed into the
ideal accessory for all LaCividina sofas.

As its name suggests, the origins of its simple
yet sophisticated style lie in stones that time
and the elements have shaped into sculptural
forms. Light and easy to move, Keisho can be
positioned next to any part of a sofa, making
it an unbeatably practical solution for both the
contract market and household use.

FR

Keisho s’inspire lui aussi des formes
organiques et naturelles. Ce meuble d’appoint,
créé pour compléter la collection Suiseki,

a évolué et est maintenant le complément
idéal de tous les canapés LaCividina. Son style
a la fois simple et raffiné puise son origine,
comme son nom l'indique, dans les pierres
qui ont pris des formes sculpturales
simplement sous I'action du temps et des
agents atmosphériques. Léger et facile

a déplacer, Keisho peut étre accosté a
n’importe quel point du canapé, pour vivre
avec le maximum de confort les espaces
professionnels et de la maison.

COLLECTION

DE

Auch bei Keisho aus der Kollektion Suiseki,
einem Beistelltisch, der sich aber zur idealen
Ergénzung der Sofas LaCividina entwickelt
hat, dienten organische und natirliche Formen
als Vorbild. Sein schlichter und gleichzeitig
anspruchsvoller Stil leitet sich — wie der Name
verrat — von Steinen ab, die sich nur durch den
Einfluss von Zeit und Witterung in Skulpturen
verwandelt haben. Keisho ist leicht und einfach
zu handhaben, sodass er an jedem beliebigen
Punkt an das Sofa gertickt werden kann und
erlaubt, die Contractbereiche und heimischen
R&ume mit dem gréBtmaoglichen Komfort
auszustatten.
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Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

KEISHO cod. 1110
Coffee table /

SUISEKI. god. SUlflE @ ........................... : A. Acciaio verniciato A. Lacquered steel
Composition B. Legno di frassino B. Ash wood

® C. Acciaio C. Steel

@ ............. . H ) ) )
A. Acier laqué A. Lackierter Stahl
B. Bois de fréne B. Eschenholz
C. Acier C. Stahl

Finiture in metallo - Metal finishes - Finitions metal - Metallausfiihrungen

Avorio Fango Prugna Cioccolato Nero pece Té verde Fiordaliso

Ivory Mud Plum Chocolate Pitch black Green tea Cornflower

Ivoire Boue Prune Chocolat Poix noir Thé vert Bleuet

Elfenbein Schlamm Pflaume Schokolade Pech Schwarz Grlner Tee Kornblume

Laccato bronzo Laccato ottone Laccato rame

Lacquered bronze Lacquered brass Lacquered copper

Laqué bronze Laqué laiton Laqué cuivre

Bronze lackiert Messing lackiert Kupfer lackiert

Finiture in legno - Wooden finishes - Finitions bois - Holzausfiihrungen

Frassino naturale Frassino tinto grafite Frassino tinto noce

Natural ash Graphite-stained ash Walnut-stained ash

Fréne naturel Fréne teinté graphite Fréne teinté noyer

Eschenholz Naturfarbe Eschenholz Graphit gebeizt Eschenholz Nussbaum gebeizt
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